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Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte quatro, nas dependências 
da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, 
presidida e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos e 
ainda presentes Mateus Arthur Specht, Michael Weber Reichert, Joel André 
Kleinschmitt, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e 
Cleiton Graff. O presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão com a 
apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 01/2024 que 
todos os vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. 
Em continuação o secretário José Roberto informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos os 
seguintes Projetos: O Projeto de Lei Nº 1583/2024 –“Autoriza a Doação de 
Bem Imóvel à empresa Emanuelli & Seibert Plásticos LTDA - ME.” Aprovado 
por Unanimidade.  O Projeto de Lei Nº 1584/2024- “Altera a Denominação dos 
Anexos IV E V da Lei – Plano de Carreira Do Magistério Público Do Município 
De Harmonia e da outras Providências.” Aprovado por Unanimidade. Ainda na 
ordem do dia temos os relatórios detalhado da saúde (RDQA) referente ao 3º 
quadrimestre de 2023 períodos de setembro a dezembro para apreciação e 
aprovação. Aprovado por Unanimidade. O Relatório do MGS da saúde 
referente ao 3º quadrimestre de 2023 fica aqui para consulta e a disposição na 
casa legislativa. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não Temos Escritos 
inscrito, Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, o vereador Mateus Arthur 
Specht saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook sobre o 
mercado ouro do Sul qual foi inaugurado na semana passada então a gente 
gostaria de parabenizar a todos os membros da Ouro Sul aos colaboradores, 
funcionários enfim faz a cooperativa a gente consegue já observar o quanto 
acaba movimentando economicamente  a questão do movimento importante 
isso e a gente gostaria de parabenizar desejar vida longa ao nosso 
supermercado ouro do Sul possa trazer muitas alegrias e a crescimento que 
para nossa cidade, na oportunidade Parabeniza aos integrantes do grupo de 
danças alemãs  em conversa com o Ademir Vogt neste mês em fevereiro o 
grupo de Harmonia estará comemorando 32 anos.  O vereador Cleiton Graff, 
saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, parabénizou o 
mercado ouro Sul pelo investimento de quase 26 milhões, também dizer que foi 
terminado operação tapa buracos nos asfaltos e foi bem feito e também 
aconteceu à reunião sobre o futebol sete que vai começar no dia 05 de março 
vai ser só pessoal de casa os jogos irão acontecer nas terças no parque e 
sábado vai ser nas comunidades e daí depois a princípio as finais vão ser na 
sextas no parque Municipal.  O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo facebook, Parabenizou aos envolvidos que 
realizaram esse investimento e uma estrutura que hoje é ouro do Sul montou a 
gente sabe que é fácil só temos que agradecer e para o nosso município tudo 
isso é muito bom. E já que se falou em esporte e inicio de campeonato que vai 
começar futebol de sete, questionou se tem hoje então e quem é o secretário 
de esportes? Em resposta o vereador Cleiton coloca que o responsável pela 
pasta do esporte é o Thiago Hoffmann. O vereador Rui Birnfeld saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo facebook, Parabenizou aos diretores, 
organizadores e envolvidos que se dedicaram pra que tudo saísse com  muito 



sucesso a inauguração do supermercado Ouro do Sul e um  investimento com 
uma estrutura que harmonia merece estacionamento pra dias de chuva tu não 
se preocupar pra realizar suas compras. O vereador Joel André Kleinschmtt 
saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook agradeceu e 
parabenizou todos os funcionários do nosso centro de Saúde, faxineira se 
recepcionistas, enfermeiros, técnicas de enfermagem, médicos, motoristas e a 
todos que ali realizam um excelente trabalho, tanto meus colegas como no todo 
mundo fazendo um bom trabalho dando o seu melhor para a gente fazer um 
bom atendimento aos nossos munícipes, gratidão, por termos recebido este 
reconhecimento regional em 1º lugar e no estado sendo o 5º colocado em 
referência hoje na região é merecido esse destaque. Parabenizou a 
cooperativa ouro do Sul pelo baita investimento foram 25 milhões de recursos 
próprios, referente ao campeonato sete que vai começar em março dia 5 teve 
reunião esse ano vai ser um pouco diferente não vai ter os jogadores de fora 
somente do Município, futuramente eles vão jogar campeonato amadores 
jogando em outros municípios vejo com bons olhos investir mais no esporte no 
município quem sabe futuramente quem sabe colocar uma quadra de Areia lá 
no parque fazer uns campeonato de futebol de areia, campeonato aberto de 
salão campeonato de vôlei e mais categorias infantil e juvenil. O Vereador 
Michael Weber Reichert, saudou aos presentes e aos que assistem pelo 
facebook, Parabenizou a cooperativa Ouro do Sul pelo investimento do 
supermercado e também favorece na questão aos empregos empreendimentos 
e novos comércios em redor favorece o crescimento do município. Com o início 
das aulas Municipal e estadual em todas as escolas desejar um bom início de 
aula todos os alunos do nosso município. O vereador José Roberto Rosa dos 
Santos saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, Parabenizou 
a  Cooperativa Ouro do Sul que Supermercado lindo organizado e que orgulho 
ter um investimento desse em Harmonia, que trás emprego,turismo e 
desenvolvimento. E sobre no posto de saúde orgulho enorme em fazer parte 
desta equipe tanto como funcionário como Munícipe aqui saúde é de qualidade 
esse destaque micro região 8 onde estamos localizado ficar em 1º lugar nós 
orgulha e no estado destro os 497 municípios ficar em 5º colocação é sinal que 
aqui a administração faz uma ótima gestão. O vereador Marco Dahmer saudou 
aos presentes e aos que assistem pelo facebook, Parabenizou a ouro do Sul 
supermercado espaçoso com estacionamento não vai ser mais um problema 
como no antigo que era um problema tudo 100%. Contribuiu com os colegas 
Joel e José que já relataram a questão da saúde do atendimento posto de 
saúde na região e estado no Rio grande do Sul então isso é um orgulho não só 
para nós funcionários e assim orgulho para todos do município e dedicação de 
todos  que trabalha no posto. O presidente agradeceu a todos e encerrou a 
sessão às 19h00. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 
05 de março de 2023, ás 18 h30 min., na sede da Câmara de Vereadores.  
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